

赋能医院高质量发展

北方医院召开2024年工作会议



日前,新华医疗集团北方医院2024年工作会议在院会议中心隆重召开。新华医疗集团董事长孙学文,北方医院党委书记、院长黄杰等集团和医院领导出席。

会上,黄杰作了题为《强化管理,深化内涵,推动医院高质量发展》的工作报告。他表示,2023年对北方医院来说是充满挑战的一年,面对外部环境的变化和医保政策的调整,医院积极应对,迎接挑战,遵循集团“精细化管理、高质量发展”的总体要求,围绕“严管理、优服务、强内涵、促发展”的工作思路,在集团领导的关心指导下,在全院干部职工的共同努力下,基本完成了各项工作目标。这一年,喜事多多。医院

获颁安徽省文明单位,获省卫健委批准按三级医院设置,挂牌淮南市“拥军医院”,成为淮南市潘集地区结核病、丙肝收治定点医院,设立了全区首个省级安全用药科普宣传站,静脉配置中心建成并投入使用,并先后获得多项省、市级荣誉。

新的一年,医院将以党建为引领,以发展为主线,坚持“强基、固本、创新、发展、提质、降本、增效、节流”的工作思路,拓展空间,提升水平,强化质量,优质服务,切实推进医院高质量发展、精细化管理。工作中,要围绕发展主题,强化责任担当,聚焦目标任务;要围绕质量核心,强化规范管理,优化服务品质;要围绕创建重点,强化内涵建设,增强综合实力;要围绕医疗中心,强化党建领航,促进全面发展,努力开拓医院高质量发展的新局面。

黄杰与临床科室代表内科、急诊科签订了2024年度目标责任书。会上还表彰了2023年度淮南新华医疗集团“工人先锋号”、2023年度北方医院优秀医生、优秀护士和先进工作者。优秀医生、护士及先进工作者代表分别发言。

孙学文在讲话中表示,2023年北方医院全体职工紧紧围绕集团发展与管理工作方针,上下同心,力克时艰,基本完成了集团下达的目标任务,为集团高质量发展格局的深度构建奠定了较好基础。接下来,工作中要多措并举,持续优化,努力提高医疗服务水平;要深耕厚植,提升内涵,努力提高医疗科技水平;要以党建为引领,齐力共建,努力开创高质量发展新局面;要秉持集团“控本增效”经营方针,以“高质、高效”的发展理念为指导,上下同力,继续扎实深入开展好“降本增效”工作。

她强调,科研创新、技术提升是推动医院高质量发展的不竭动力。新的一年,北方医院要以全力创建三级综合医院为抓手,高水平建学科,高质量谋发展。学科建设要“内科介入化、外科微创化、医技诊疗化、学科协作化”,要将优势学科建得更精、精品学科建得更强,要打造出更多“以病人为中心、以疾病为链条”区域领先的学科群,要持续加大科研创新和成果转化。新华医疗集团的发展愿景是“医院发展、职工幸福、社会满意”,远大目标是“创建全国一流民营医疗集团”。要实现这一愿景和目标,必须发挥党建引领示范作用,共建以病人为中心的优秀医院文化,必须有效诠释集团发展新理念、新规划、新作为,汇聚发展的强大合力,必须共育真

抓实干、务实创新、勇于奋进的工作机制和氛围,必须群策群力,担当实干,打造一个更加有利于集团高质量发展的内外环境。

新时代呼唤新担当,新征程展现新作为。在新华医疗集团高质量发展即将迈入崭新阶段之际,北方医院将上下齐心协力,以更强烈的紧迫感、更坚定的责任感、更务实的态度,勇于担当,敢于创新,真抓实干,开创未来,为心中目标不懈奋斗。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

优秀医生:

聂敬帅(麻醉科)
曹理想(神经外科)
高洪(耳鼻喉科)
朱少林(骨科)
陈远芳(血透室)
宋伟(儿科)
许长宏(急诊科)
鲁其云(超声科)
任冬(检验科)
张玥(药剂科)

优秀护士:

刘娜(监护室)
张倩(妇产科)
林兰勤(普外科)
朱婉莹(泌尿科)
钱秀云(神经内科)
许妮利(老年科)
杨凤(普内科)
张莹莹(儿科)
朱艳(呼吸肿瘤科)
陈丽丽(放射科)

先进工作者:

段莉莉(医保科)
穆悦(医务科)
胡雪松(机电队)
杨利胜(信息科)
常志(救护车)
杨雅茹(门诊部)

北方医院一研究项目获安徽省科技成果登记证书

近日,安徽省科学技术厅向淮南新华医疗集团北方医院颁发了《安徽省科技成果登记证书》,北方医院卒中中心课题组开展的《脑心健康管理师强化走动式管理联合MDT干预卒中患者三残结局的研究》项目,经省科学技术厅严格评审,获得认可。这标志着北方医院在医疗科研领域取得了新的突破,树立了新的里程碑。

北方医院是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复于一体的综合性医疗机构,2023年经安徽省卫健委批准按三级综合医院设置,2022年3月,被授予国家防治卒中中心。作为一家区域中心医院,北方医院始终紧盯学术钻研,重视医疗、教学、科研领域的协同发展,互促互进,不断提升医疗技术水平,造

福百姓健康。此次科研项目的成功,体现了医院在该医疗领域的研究水平。

该项目以脑心健康管理师强化走动式管理联合MDT(多学科团队)干预卒中患者为核心,旨在探讨这种新型管理方式对卒中患者三残(残损、残疾、残障)结局的影响。课题组通过对大量的临床数据进行深入分析,结合多学科团队的治疗经验,成功研发出了一套具有创新性的脑心健康管理师强化走动式管理方案。该项研究表明,通过脑心健康管理师强化走动式管理联合MDT干预,可以加快卒中患者神经功能残损的恢复程度,提高卒中患者的日常生活能力及远期功能恢复,并明显降低复发率,同时提高血压、血糖指标的达标率。研究成果

对于卒中患者的治疗和管理具有重要意义,不仅提高了卒中治疗的效果,带来更好的医疗体验,提高卒中患者生活质量,也为相关治疗提供了新的思路和方法。

北方医院表示,将以此次科研项目成功为契机,进一步推动医院在科研、教学、临床等方面的全面发展,不断提升医院的综合实力和核心竞争力,促进医院高质量发展,为人民群众健康保驾护航。

本报通讯员 张小兵



牵手北方
拥有希望